



Anwesend: Cornelius, Janik, Andrea, Matze, Jon, Alex, Roberto, Chris, Manu, Heiko, Max, Sarra, Rene, Tobi, Nika, Anja, Nugo, Michael

Protokoll: Cornelius

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 14.05 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Berichte
 - 3.1 StuPa
 - 3.2 Fakrat
 - 3.3 StuKo
 - 3.4 SA Lehre
- 4 Deutschlandstipendium
- 5 Fachbereich-Sommerfete
- 6 Exkursion SEW
- 7 Arbeitsraum
- 8 Termine

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

zu TOP 3 Berichte

zu TOP 3.1 StuPa

Im Stupa wurde die Geschäftsordnung diskutiert. Sie ist fertig aber wurde aufgrund mangelnder Beschlussfähigkeit noch nicht genehmigt. Diesen Mittwoch sollten alle ETI Mitglieder erscheinen.

zu TOP 3.2 Fakrat

Sitzung am Mittwoch wurde abgesagt.

zu TOP 3.3 StuKo

Findet Dienstagmittag statt. Anträge auf QSM wurden von Herrn Gaida rumgeschickt.

Sitzung mit Prof. Kirstädter, Herr Gemkow, Herr Wahl, Prof. Yang, Nika und Roberto war am letzten Donnerstag. Themen: Korrekturzeiten und Termin des Infopraktikums-Tests.

Herr Gemkow möchte sich nicht allgemein darauf einlassen alle Prüfungen bis zu einer vorgeschriebenen Frist zu korrigieren, lediglich bei ausgewählten Prüfungen (TI 1 zwecks Umschreibung in Master).

Fazit: Ewiger Prüfungsplan wird fertiggemacht unter Beteiligung von Herr Gemkow. Dazu wird es eine Umfrage in der Infovorlesung geben, wann diese denn die Prüfung schreiben möchten. Termin ist morgen um 11:00 Uhr. Problem beim Infopraktikumstest, dass er dieses mal zu einer ungünstigen Zeit geschrieben war, dass sie den 53.01 nicht gekriegt haben, dies war allerdings eine Ausnahme. Nächstes mal soll es aber wieder besser werden.

zu TOP 3.4 SA Lehre

- Eckwertepapier des Ministeriums zur Promotion: Promotionsverfahren soll geändert und verschult werden, was an der Uni Stuttgart kritisch gesehen wird. Es wird sich zeigen, wie viel davon im LHG umgesetzt wird.



- Diplomstudiengänge: Es gibt definitiv keine Möglichkeit, die Frist für Diplomer zu verlängern. Wer seine Diplomarbeit nicht zum 31.03.2014 abgegeben hat (auch wenn keine vollen 6 Monate Bearbeitungszeit zur Verfügung standen), wird exmatrikuliert und muss in den Bachelor wechseln.

zu TOP 4 Deutschlandstipendium

Brauchen Vertreter für die Kommission.

Aufgabe in dieser Kommission ist die Mithilfe bei der Auswahl der Stipendiaten für das Deutschlandstipendiums. Jon macht es.

zu TOP 5 Fachbereich-Sommerfete

Fachschaft sollte bei Auf- und Abbau helfen.

zu TOP 6 Exkursion SEW

Es waren 18 Leute dabei, die Exkursion war sehr Interessant. Das Interesse von Seiten des Studiengangs war generell nicht so hoch im Vergleich zum betriebenen Aufwand. Danke an die Organisation.

zu TOP 7 Arbeitsraum

In letzter Zeit gab es Probleme mit dem Arbeitsraum bei Festen, dass die Leute nicht genau wussten wie sie damit verfahren sollten. Wenn wir mitkriegen, dass der Arbeitsraum abgeschlossen ist, sollen wir uns bei Frau Spasojevic melden. Matze wird nachfragen ob es möglich ist, dass wir für die 2. Türe auch einen Schlüssel kriegen, damit wir in Zukunft den Arbeitsraum selber aufsperrern können.

zu TOP 8 Termine

- eMositzung Donnerstag 19:00 Uhr
- Stupa Mittwoch 14:30 Uhr Stadtmitte K1 Raum 5.02